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Ofpa A (5x5=25)
2Ti¢ epwTnoeic 1 Ewe 4 va eMAEEETE TH OWOTH AAvTnon:

Al. Av SUTAOOLOOTEL N TOXUTNTA EVOC CWUATOG TOTE N KLVNTLKI TOU EVEPYEL Oa :

a. Suthaolootel B. tetpamhaciaotel
Y. umnobumAaolaotel 6. Oa mapapeivel n dla
A2. Otav n ouviotapévn Twv SUVAPEWY TTou e€00KOUVTAL O £Va KLVOUEVO CWwHA £lval
unbey, tote :

a. H emutdyuveon tou cwpatog sivat otabepr] Kal Stddopn Tou Hndevog
B. H toyVuTNTO TOU CWHATOG UIMOPEL VA LeTOBAAAETAL
Y. HKwntikn tou evépyela avEavetot
6. H KNtk Tou evépyela mapapével otabepn.
A3. Otav adebBouv duo cwpata StadopeTikng Lalag va mEcouv eAsUBepa xwplg apxikn
TOXUTNTA 08 KEVO A£POG TIOU SNLOUPYELTOL OE €va pyaoTrplo mAvw otn ', Tote
o. TO CWHA UE T peyaAltepn palo Ba kwvnBel pe peyoutepn emttayuvon
B. to owua pe TN pkpoOTEPN Hala Ba KivnBel pe tn peyaAltepn emttdyuvon
Y. To owpoata Ba kwvnBouv pe tny iSla emtdyuvon

6. ta owparta Oa kivnBouv suBUypoppa KAl OpaAG.
A4.

Y10 Sumhavo Staypoppa ¢aivetal n ypadlkn mopaotacn
v(m/s) + ™me ’ TaxuTNTOg svc")q OWHATOC T'O OT[O"LO KLVE'LTCI'L
€uBuypaupa, OE CUVAPTNON HE TO XPOVO. ATto TN ypadLki
6 QUTH TAPAOCTOCN CUUMEPAIVOULE OTL N EMLTAXUVON TOU
OWHATOG Kot To Staotnua tou Stavuel aro 0 = 3 s sival
avtiotolyo:
o. 2m/s?>koL9m
R B. -2m/s?kat9m

o 3 t(s) V- 0,5m/s*kat9m

8. -0,5m/s? kaL9m

A5. Na yapaktnpioete w¢ owoteg (Z) n Aavdaouévec: (/) TI¢C TApaKkATw MPOTACELS:

o. To £pyo piag Suvapng n omolo MOPAUEVEL CUVEXWE KABETN OTn UETATOTLON
glvar 0.

B. Katd tnv eAelBepn MTWON €VOC CWUATOC N TOXUTNTA TOU KATOLA XPOVLKA
OTLyUn €lval avdloyn Tou TETPAYWVOU TOU XPOVOU Kivnong MEXPL EKElvn TN
oTLyun.

y. To aBpolopa tng Paputikng SUVOLKNG EVEPYELOC KOL TN KLVNTLKIG EVEPYELAG
€VOG OWHATOC 0TO omoio n povadikn duvaun mou e€aokeital elvat to BAapog
Mapapével oTabepd.

H cuviotapévn tng Apdong kat tng Avtidpaong eivat 0.
€. HTtpBn ohicBnong e€aptatat and to euPadov twv tpousévwv entdavelwv



Ofpna B ((4+8)+(4+9))

B1.Mdavw ot éva cwpa palog m=2 Kg to onoio Kiveital mdvw oe Aeio opl{dvtio damedo pe tayxvtnta
vo=8m/s tn otyur t=0 s€aokeital oplovtia Suvapn F pEXpL T XPOVIKH oTyur] t1 koL TpoodEpeL o
QUTO TO XPOVIKO SLaotnua, £pyo We=36J. H tayUtnta mou Ba £XeL TO OWHA TN XPOVIKA OTLyun t1 6a
glvav:

o. 10m/s B. 26m/s Y. 44m/s

EmAé€te To owoTo Kat Sikatlohoyeiote yati

B2.’Eva ocwpa uTo TNV enidpaocn otabepng opllovtiag Suvaung pétpou F kveital mavw os oplloviio
Samebo pe otabepn toxuTnTa. Av SUTAQCLACOUUE TO HETPO TNG SUvaung xwpic va alAdfoupe TNV
KatevOuvong TNG, TOTE To cwWHA oto (Slo opllovtio damnedo Ba AmMoOKTAOEL EMITAXUVON:

o F/m B.2F/m y.0
EmAé€te To owoTo Kat SikatloAoyeiote yati

Oénarl (6+6+6+7)
Mia odaipa apeAntéwv Staotdoswv Kat palag m=1 Kg adrvetal va méoel tn XpovikA otiyun t=0 anod

UPoc h=80m. Av Bewpricoupe TtV avtiotaon Tou aépa AUeEANTEQ TOTE VA UTIOAOYIOETE KAVOVTAG
QVOAUTLKA TOUG UTTIOAOYLOUOUG :

ri. Tn XPOVLKA OTLYUA Tou pikpn odaipa ¢pBavel oto €dadog.

ra2. Tn tax0TNTA EAGXLOTA TIPLV AKOU T OEL oTo €6adoc.

r3. Tn unxovikn evépyela tng odaipac.

r4. Tn SUVOULKA KoL KIVNTIKA EVEPYELA TNG 0daipag TN XPOVIKA OTLyUn t=3s.

Na Bswprjoete oav eninedo Undevikng evépyelag To £8adog kal OTL n emtdyuveon g Baputntag el
v T g=10m/s?.

Ofépa A (6+6+6+7)
2T0 £lKOVL{OMEVO oxNMa deiyxvetal éva cwpa palag m=2 Kg to omnolo kiveital euBUypappa KAl opaAd
F Tavw og opL{ovTio 6Amedo mou MAPOUGCLATEL LLE TO CWLO
ouvteheotr TPLRAC oAioBnong W, umo Ty enidpacn otabeprg
/ Suvaung F=10N mtou n 6tevBuvon tng oxnuatilel ywvia ¢ pe tov
/Cﬂ ________ opilovta pe nud=0,8 kat cuvd=0,6.

Na urmtoAoyioete KAvovTag avaAUTIKA TOUG UTTOAOYLOMOUG Ta €€NG:

A1.Tnv avtidpaon mou SEXETAL TO CWHA Ao To opl{dvtio danedo

A2.Tnv TpLBN oAloBnong mou déxetal To cwpa anod to Sanedo

A3.To cuvteheoTtr TPLRRG oAlabnong p

AA.To €pyo Tou apayet n duvapun F kal to £€pyo mou KatavaAwvel n TpLPN LEoA Og XpOVO Kivnong
At=10s av yvwpilovpe otL n otabepn taxvtnTa TOU cwpatog eivat u=10m/s.

Alvetal 6tL n erutdyuvon tng BapltnTag £xeL tnv T g=10m/s2.

O AIEYOYNTH2 O EIZHTHTHZ
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